
CBS dd. 3 maart 2026 nr. 87. Pagina 1 van 2

STAD NIEUWPOORT

UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN HET COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN 
SCHEPENEN IN ZITTING OP 3 MAART 2026.

Kris Vandecasteele: Burgemeester;
Bert Gunst, Maarten Claeys, Ann Gheeraert, Wim Demeester: Schepenen;
Jolien Depondt: wd. Algemeen Directeur

87. RETRIBUTIEREGLEMENT BARBECUE LANDBOUWRAAD 2026.
Visum fin.directeur dd. 27 februari 2026

Het College,

Gelet op art. 56 § 1 en 285 van het decreet lokaal bestuur;

Gelet op het raadsbesluit dd. 20 november 2025 houdende vaststelling van de machtiging tot 
heffing van retributies en de voorwaarden ervan;

Gelet op het besluit van het college van burgemeester en schepenen dd. 3 maart 2026 betreffende 
de organisatie van de barbecue van de landbouwraad 2026;

Gelet op de financiële toestand van Stad Nieuwpoort en de subsidie van de landbouwraad;

Overwegende dat voorgesteld wordt om de drank op de barbecue van de landbouwraad, die 
plaatsvindt op 20 juni 2026, gratis aan te bieden en het eten aan volgende prijzen:

 Leden van de landbouwraad 10 EUR;
 Niet leden van de landbouwraad 30 EUR;

Overwegende dat de Landbouwraad een cruciaal adviesorgaan is dat de brug slaat tussen het 
lokale bestuur en de agrarische sector, en dat het bevorderen van de sociale cohesie en 
netwerkvorming binnen deze sector een doelstelling van algemeen belang is;

Overwegende dat de organisatie van de jaarlijkse barbecue op 20 juni 2026 specifiek gericht is op 
het versterken van deze onderlinge banden en het drempelvrij uitwisselen van expertise en 
ervaringen;

Overwegende dat er een onderscheid wordt gemaakt in de prijszetting voor de maaltijd:

 Voor leden van de landbouwraad en hun partner (10 EUR per persoon): Een democratisch 
tarief als erkenning voor hun vrijwillige inzet en betrokkenheid bij het lokaal landbouwbeleid 
gedurende het werkjaar;

 Voor niet-leden (30 EUR per persoon): Een tarief dat aansluit bij de werkelijke kostprijs van de 
catering;

Overwegende dat dit prijsonderscheid objectief gerechtvaardigd wordt door de actieve participatie 
van de leden aan de werking van de raad en de noodzaak om de drempel voor hun deelname aan dit 
netwerkmoment zo laag mogelijk te houden;

BESLUIT:

Art.1. Een retributie vast te stellen op het eten tijdens de barbecue van de landbouwraad die 
plaatsvindt op 20 juni 2026 aan volgende prijzen:

 Leden van de landbouwraad 10 EUR;
 Niet leden van de landbouwraad 30 EUR;

Art.2. De retributie is verschuldigd door de natuurlijke persoon of rechtspersoon die, de aanvraag tot 
deelname of gebruik van de voorstelling of activiteit indient, of product aankoopt. Dit geldt 
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ongeacht of de betrokken persoon uiteindelijk effectief de voorstelling bijwoont of deelneemt 
aan de activiteit.

Art.3. De retributie moet zonder uitstel betaamd worden of binnen de 30 dagen na de toezending 
van de factuur. Bij niet-minnelijke regeling van de verschuldigde retributie zal de inning 
geschieden met alle geëigende rechtsmiddelen. In geval van laattijdige betaling van de 
retributie worden de wettelijke nalatigheidsintresten aangerekend vanaf vervaldag.

Art.4. Het reglement zal worden bekendgemaakt op de webtoepassing van de Stad, met vermelding 
van zowel de datum waarop het werd aangenomen als de datum waarop het op de 
webtoepassing bekendgemaakt werd. De toezichthoudende overheid wordt op de hoogte 
gebracht van deze bekendmaking

Art.5. Kennis van dit besluit te geven aan de dienst evenementen, de dienst financiën en de 
financieel directeur.

Namens het College:
De wd. Algemeen Directeur De Burgemeester
Jolien Depondt Kris Vandecasteele

Nieuwpoort, 3 maart 2026
Voor eensluidend afschrift:
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